

Saint-Gobain je podle studentů českých vysokých škol opět Top zaměstnavatelem

Asociace studentů a absolventů zveřejnila výsledky své pravidelné studie Top zaměstnavatelů. V již 13. ročníku této prestižní a na českém trhu unikátní studie se Skupina Saint-Gobain umístila na 5. místě v kategorii Stavebnictví.

Studie Top zaměstnavatelé je připravena na základě online hlasování 11 416 studentů českých vysokých škol a 4 118 středoškoláků, které pro neziskovou organizace „Asociace studentů a absolventů“ připravila výzkumná agentura NIQ. Pořadí společností jednotlivých kategorií je stanoveno dle výsledků dotazníků. Každý rok probíhá revize otázek v průzkumu, reflektuje trendy v oblasti zaměstnávání studentů a absolventů škol.



„Jsem skutečně hrdý na všechny zaměstnance, kteří takovou skvělou firemní image vytvářejí. Velmi si vážím toho, že o tomto umístění rozhodli studenti, tedy naši potenciální budoucí zaměstnanci. Navíc toto umístění přichází jen několik málo týdnů poté, co jsme získali ocenění TOP Employer, které nám bylo uděleno po náročné certifikaci nezávislým institutem TOP Employer. Pozici skvělého zaměstnavatele nepotvrzují jen tato dvě ocenění, ale také odpovědi zaměstnanců v průzkumu spokojenosti z minulého roku, který pro nás realizovala společnost IPSOS a do kterého se zapojilo více než 4 000 zaměstnanců a 89 % z nich uvedlo, že jsou hrdí na to, že v Saint-Gobain pracují a 86 % by nás doporučilo jako dobrého zaměstnavatele.“ Uvedl **Robert Kudrna**, personální ředitel Skupiny Saint-Gobain pro Východní Evropu

O Skupině Saint-Gobain

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“.

168,000 zaměstnanců, působí v 75 zemích

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050

Více informací najdete na www.saint-gobain.cz.

Kontakt pro média

Jakub Benda

(+420) 724 738 135

Jakub.benda@saint-gobain.com